



Табуретка стала орудием преступления.

Вчера Камышинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ, по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего. Жертвой стал молодой мужчина, 1989 г.р., который 04 октября 2008г. был доставлен в Камышинскую ЦРБ с черепно-мозговой травмой, где спустя 10 дней не приходя в сознание скончался. В ходе расследования установлено, что к совершению этого преступления причастна 32-х летняя сожительница потерпевшего. В тот же день она была задержана.

По результатам судебно-медицинской экспертизы, назначенной следователем установлено, что смерть молодого человека наступила в следствии травмы, нанесенной по голове длинным угловидным предметом. В ходе допроса подозреваемой следователю удалось установить с ней психологический контакт и получить признательные показания в совершении преступления. Женщина пояснила, что ударила своего сожителя табуреткой в ходе разгоревшейся между ними ссоры.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на поиск и закрепление доказательств причастности подозреваемой к совершенному преступлению. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Октября 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780745>